
令和５年度 第２回豊能町教育委員会会議（５月定例会）会議録 

 

日 時： 令和５年５月２９日（金） 午後２時３０分開会 

場 所： 豊能町役場 ２階大会議室 

出席者： 教育長             森田 雅彦 

教育委員            宮﨑 純光 

教育委員            坂口 敏子 

教育委員            富永 彰一 

教育委員            馬渡 秀徳 

教育委員            小松 郁夫 

事務局： こども未来部長         仙波 英太朗  

教育総務課長          吉澤 亘 

義務教育課長          峯  亜希子 

保幼小中一貫教育推進室長    山田 善紀 

こども育成課長         竹内 弘明 

生涯学習課長          千歳 あや乃 

教育総務課主事         横山 悟士  

 

傍聴者： ７名 

 

会議次第 

    ○審議事項 

 

第４号議案 豊能町立認定こども園条例改正について 

 

 

○各課・室からの報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【教育長】 

それでは、会議を始めます。ただいまの出席委員は 5名です。過半数に達していますのでた

だいまから令和 5年度第 2回豊能町教育委員会会議 5月定例会を開会いたします。会議録署名

人を宮﨑職務代理にお願いいたします。どうぞよろしくお願いいたします。それでは議題に入

ります。本日は審議事項１件とさせていただきます。第 4号議案「豊能町立認定こども園条例

改正について」でございます。事務局より説明をお願いいたします。 

 

【こども育成課長】 

第 4号議案「豊能町立認定こども園条例改正について」につきまして、ご説明させていただ

きます。それでは議案書、概要説明書及び新旧対照表も併せてご覧ください。提案理由は豊能

町立認定こども園において、通園バスの運行を開始することに伴い、バスの使用料について定

めるものです。概要説明書ページ番号 3にてご説明させていただきますのでご覧ください。現

在、認定こども園のふたば園では、園児の通園時の送迎を行っておりませんが、ひかり幼稚園

と同様に送迎を行うものです。保護者負担は、ひかり幼稚園と同額の 1人月額 2,000円、一時

利用の場合は、1人 1日 200円とします。附則としまして、この条例は規則で定める日から施行

すること、及び豊能町立幼稚園条例の文言を一部削除するものです。ご説明は以上でございま

す。ご審議いただきご決定いただきますよう、よろしくお願いいたします。 
 

【教育長】 

ありがとうございました。ただいまの説明に対する質問あるいはご意見等ございましたらお

出しください。 

 

【委員】 

平成 4年の時に PTAの会長をさせていただいておりまして、その時にちょうど送迎の人の車

がいっぱいで、それまでお借りしてた希望ヶ丘の駐車場があったのですが、ある時からそこが

使えなくなりました。急遽どうしようかということで、通園バスを出して欲しいとお願いした

ことございます。今お聞きしまして本当によかったなと思っているのですが、これは旧村の方

を対象にされているのかということと、何人くらいの方が利用される見込みなのでしょうか。 
 

【こども育成課長】 

現在対象と考えておりますのはふたば園の幼稚園部に通う子どもたちで、居住されていると

ころは希望ヶ丘を除く東地区ということになり、現時点ではその対象になるのが 3名の子ども

さんになります。以上です。 
 

 

 

【教育長】 

それでは質疑を終結いたします。採決を行います。ただいま説明のありました第 4号議案

「豊能町立認定こども園条例改正について」につきまして、賛成の方の挙手をお願いします。 

 

(挙手全員) 

 

ありがとうございます。挙手全員でございます。よって、第 4号議案は可決されました。次

に、前回会議以降の各課の報告に移ります。順次、事務局より報告をお願いします。 

 

 

 

 

 

 



【こども未来部長】 

・5月の豊能町議会で可決された令和 5年度の補正予算について 

 

【義務教育課長】 

・令和 8年 4月に開校予定の義務教育学校 2校の校名について 

 

【こども育成課長】 

・三所園の 6月の行事予定について 

 

【生涯学習課長】 

・生涯学習課に関する各事業について 

・図書館の利用実績について 

 

 

【教育長】 

 以上で本日の議事はすべて終了いたしました。次に 6月の教育委員会会議の日程でございま

すが、事前にスケジュール調整をさせていただいた中で 6月 29日（木）午後 2時 30分という

ことで予定していますがよろしいでしょうか。以上を持ちまして、令和 5年度第 2回豊能町教

育委員会会議 5月定例会を閉会いたします。どうもお疲れ様でございました。ありがとうござ

いました。 

 

 

 

閉会 午後 3時 13分 


